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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Υ.Α 109697 /ΓΔ4, 26-09-2024( ΦΕΚ 5387 ) 

Άρθρο 37, Ν.4692/2020 (ΦΕΚ 111, Τ.Α΄) 

Ο Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας της σχολικής μονάδας συντάχθηκε με βάση το ΦΕΚ 
5387/26-09-2024. Στηρίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και τις σύγχρονες παιδαγωγικές και 
διδακτικές αρχές. Η τήρηση του αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου. 
Θέματα που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται κατά 
περίπτωση από την Προϊσταμένη του σχολείου και τον Σύλλογο Διδασκόντων, καθώς και από 
την Σύμβουλο Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών 2ης θέσης ΔΙΠΕ β΄Αθήνας, σύμφωνα με τις αρχές της 
παιδαγωγικής επιστήμης και την εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα 
μέλη της σχολικής κοινότητας. 

 
Εισαγωγικά 

 
 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του σχολείου αποτελεί το σύνολο των όρων και των 
κανόνων που αποτελούν προϋποθέσεις, για να πραγματοποιείται ανενόχλητα, μεθοδικά και 
αποτελεσματικά το έργο του Σχολείου και σημαντικό παιδαγωγικό μέσο που βοηθά στην ομαλή 
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σχολική ζωή, στη συνεργασία, στην αλληλεγγύη, στον δημοκρατικό διάλογο και στην αποδοχή 
της διαφορετικότητας. 

 
Σκοπός του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Νηπιαγωγείου είναι: 

• η θεμελίωση ενός πλαισίου που υποστηρίζει το εκπαιδευτικό έργο και την απρόσκοπτη 
συμμετοχή όλων στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

• η διαμόρφωση κλίματος που στηρίζει την ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των 
μαθητών/μαθητριών, 

• η εξασφάλιση της σωματικής ασφάλειας και της συναισθηματικής πλήρωσης όλων των 
μελών της σχολικής κοινότητας, κ.ά. 

 
Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας συντάσσεται σύμφωνα με το ΦΕΚ 5387/Β/26-09-2024, 
βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές και 
είναι κοινά συμφωνημένος μεταξύ όλων των μελών του συλλόγου διδασκόντων, των μελών του 
διοικητικού συμβουλίου του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων, καθώς και εκπροσώπου του 
οικείου Δήμου. 

Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση της Διεύθυνσης του Σχολείου, των 
εκπαιδευτικών, των μαθητών/μαθητριών και των γονέων/κηδεμόνων και αποτελεί προϋπόθεση 
της εύρυθμης λειτουργίας του Σχολείου. 

 
Ο παρών Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας εγκρίθηκε από την Σύμβουλο Εκπαίδευσης 
Νηπιαγωγών 2ης Θέσης ΔΙΠΕ Β΄Αθήνας και από τον Διευθυντή Π.Ε Β΄Αθήνας, ισχύει μέχρι 
έγκρισης του νεότερου και έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα τού Νηπιαγωγείου. Μπορεί δε να 
επικαιροποιηθεί, μέσω της προβλεπόμενης από τον νόμο συμμετοχικής διαδικασίας όλων των 
μελών της σχολικής κοινότητας, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, να 
ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών λειτουργίας του Σχολείου και τις, κατά καιρούς, 
αποφάσεις των αρμόδιων συλλογικών οργάνων του. 

 
Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΑΣ: 

Το Νηπιαγωγείο μας βρίσκεται στην οδό Νικολάου Ζεκάκου 7 και υπάγεται στον Δήμο 

Αμαρουσίου. Είναι οργανικά 3/θέσιο και λειτουργεί ως ολοήμερο. Κατά το σχολικό έτος 

2025-2026 λειτουργούν στο υποχρεωτικό πρωινό πρόγραμμα δύο τμήματα με 

εγγεγραμμένους 35 μαθητές και δύο τμήματα προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος με 

εγγεγραμμένους 29 μαθητές. 

 
Η Προισταμένη του Νηπιαγωγείου και υπεύθυνη του 1ου Ολοήμερου Τμήματος: Σερέτη Ευσταθία 

Η Νηπιαγωγός Τμήματος Ένταξης: Χασιώτη Ευθυμία 

Η Νηπιαγωγός του 1ου Πρωινού Τμήματος: Μπέλεχα Βασιλική 

Η Νηπιαγωγός του 2ου Πρωινού Τμήματος: Μοσχόβη Μαρίνα 

Η Νηπιαγωγός του 2ου Ολοήμερου Τμήματος: Γαλανά Νικολέτα 

Η Εκπαιδευτικός Αγγλικής Γλώσσας: Μαυρομμάτη Δέσποινα 



 



 



 



 



 



 



 



 
 



 
 
           
    
    

   Δευτέρα, 27-10-2025 

  
 

  Ο Διευθυντής Π.Ε Β΄Αθήνας                                                            Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών 
 

                                    Δρ. Χαράλαμπος Μπαμπαρούτσης                                                2ης Ενότητας Σχολικών Μονάδων ΔΙΠΕ Β΄Αθήνας 
                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                     Παναγιώτα Βασιλείου 
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